Examenul national de bacalaureat -Simulare
‘ Proba E. ¢)
Matematica M1_matematicd-informaticd
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematici-informatic
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematici-informatici

* Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferitii de cea din barem, se acordd punctajul
corespunzator.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri

partiale, in limitele punctajului indicat in barem.
- Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prm lmpa
total obtinut pentru lucrare.

a la 10 a punctajului

SUBIECTUL I - B (30depuncte)
L{Q2+D’QC-D)?=[QC+D2-DP=(@-i ) : | 3p
=[4-(-1]2=52=25 2p
2.|A=1%2—4-6(-1) =25, 2p,
A 25 25
fmax — 4a - 4(_1) - 4 3p
i ‘ 1 5 -
2 x € (0,00)\{1}, log2x=tt+—=—2—=>2t2—5 +2=0 3p
1 1 :
t1 =2,t, = log?_x =2, logzx = 5 SxE {4 ’ 2p
4. | Sunt 50 de numere naturale 1mpare mai mici ca 100, d ci sunt 50 de cazuri posibile, 1p
Sunt 24 cazuri favorabi .7 11, 13,17,19,23,29, 31,37, 41, 43, 47, 53,59,61,67,71, 2 |
73,79, 83, 89, 97 \ - | P
‘ _ numarul cazurilor
~ 33 numadrul cazurilor pos 2 P
=~ ‘
5. ‘ +xp+xc _ +0+xg 1 0+2+y(; 3p
q 3 >3 3
2,y¢c =-1 =€(2,-1) ‘ 2p
6. T T T 3p
(Z-—-€)+cos(4 6)
‘ 71'+ nom M T
‘ Cos 7 + cos cos s‘1n4s.1n6 = 2p
VI3 1N V2B V21 V6-V3
2 2 22 2 2 22 2
SUBIECTUL al II-lea - (30 de puncte)
1.a) 2 -2 1
A(-8) = (2 —8 —2), | 2p
\1 2 2
det(A(-8)=2-(=8)-2+(-2)"(-2)-1+2-2-1-1-(-8)1—-2-(=2)-2—2" 3p
(=2)-2=0 |
b) || Matricea A este inversabild in M5(R) & det(4(a)) # 0 2p
3p




2 =2 1 : _ _ S
- [det(A(@) = a —2|=4a+4+4-a+8+8=3a+24, 3a+24#0=a € R\{-8}. I
1 2 2 ‘ . '
Presupunem ca existd a € R astfel incat sistemul (S)admlte ) solutle (o, yo, Zp) cu 5
Xo € Z,Y0 € Z,7 € Z, P
%) | Din prima si a treia ecuatie a sistemului rezultd 2xy — 2y, + 2o = 1 §i xo + 2y + 225 = 1,
Prin adunare 3x, + 3zg = 2 = 3(xp + 2p) = 2 = 3 divide 2, fals. De01 sistemul (S) nu 3
admite o solutie cu toate componentele numere intregi. ‘ P
(xxy)*xz = (x+y+xy)*z—x+y+xy+z+(x+y+xy)z—x+y+z+xy+ 2p
+xz+yz+ xyz
28)| x*x(y*xz)=x*x(y+2z+yz) —x+y+z+yz+x(y+z+yz) -—x+y+z+xy+ 3p
xz + yz + xyz, deci legea este asociativd.
‘ F1eeelementu1neutru Atunc1x*e—e*x—xVxER®x+e+xe—xVxER<:> 3p
b) | ok ‘
©e(x+1)=0,vVx€ R@ e=0, care verificé x*x0=0xx ) «x =x,Vx ER.| 2p
Deci 0 este elementul neutru al legii "*”. -
Avem ci x*y=x+y+xy=(x+ Dy+1) - *%, ne€N* 5
‘ § p
Si=LS=1x;=+D(5+1)-1=2
o 53:1*“*5 (1* )*_=(2+1)(
1 11 11 1 1
Presupunem cd S, =n. Atunci S, =1 *5*5* *;*m%(l *oEDH *;) ==
n*——=(n+1)(—+1)—1——n+2—1—n+1 3p
Conform principiului inductiei matematice S,, = n,Vn € N*. 55023 = 2023
 SUBIECTUL allll-lea . (30 de puncte)
Inx\"  (Inx)
r@=(5) = 3
l.a) Vx
1 Inx ‘
_Vx 2yx_2-In 2p
X o 2x\x - }
)= O(:Unx:Z®x=ez,f’(x)>OVxE(O,ez),f’(x)<0 3
Vi € (e2, ; S . p
b) | f este strict cresca pe intervatul (0,e?] si f este strict descrescétoare pe intervalul 2
[e2, o) | P
Avem 3 € (0, ez) 5 € (0,e?), f este strict crescatoare pe 1ntervalu1 (0,e?) si cum 3 < 5| 3p
¢) |avem f(3) < f(5)
“ﬁ<“}5@x/‘ln3<x/‘zn5<=zn3*f<ln5f@3f<5f Zp
2
2.a) | Pentrux € (0,), [ g(x)dx = J< = dx -—f dx = p
= f Xdx=—e ¥+ C 3p
=X —xX\! — 2p
f(x)dx = | xe *dx = — | x(e *)'dx =
b) ‘
= —xe‘x + fx e *dx = —xe ™ + f edx = —xe* —e*+C=—(x+1De*+C 3p




minim punctul de abscisi x, = 0.

Fie F: R — R, o primitivi a functiei f. Atunci F'(x) = f(x),vx €R.

Cum f(x) = xe ™ <'0,Vx € (—oo, 0) si f(x) =xe™* > 0,Vx € (0, ) rezultd cd F este
strict descrescatoare pe (—oo, 0] si F este strict crescatoare pe [0, ) deci F are ca punct de




